
ИЗВЕШТАЈ О ОБЕЛЕЖАВАЊУ НЕДЕЉЕ ФИНАНСИЈСКЕ ПИСМЕНОСТИ 

Недеља финансијске писмености, која је трајала од 20. до 24. марта, обележена је и у нашој 
школи 23. марта. Ученицима млађих и старијих разреда презентован је теоријски и 
практични део предмета финансијске писмености „Увод у свет финансија“ на једном 
школском часу. Презентацију су водиле: наставница информатике Ивана Бастаја, 
наставница математике  Тамара Ботић, наставница разредне наставе Данијела Живић и 
школски библиотекар Мирјана Пешко. 

Ученици четвртог разреда су за радионицу направили различите намирнице од пластелина 
и нацртали су илустрације одевних предмета. 

Наставнице су направиле вибер групу у којој су размењивале идеје у вези са презентацијом 
финасијске писмености, а у школи су се додатно договарале око презентације.  

Наставнице су у току часа ученицима представиле кључне речи које су битне за 
финансијску писменост као што су: финасије, економија, банка, новац, платне картице, 
валута, штедња, буџет. Идеја нам је била да видимо колико су ученици упознати са тим 
кључним речима, а да кроз радионицу „Маркет“ продајом и куповином одређених 
намирница схвате разлику између потреба и жеља и у будућности рационалније управљају 
својим буџетом тј. џепарцем. Презентација се много допала ученицима, активно су 
учествовали и у теоријском делу а и у практичном делу наставе. Ученици млађих разреда 
су били продавци и одлично су се снашли у тој улози, сами су рачунали износе и враћали 
кусур. Ученици старијих разеда су се поделили у групе, а свака група је представљала једну 
породицу. Сви су добили исти буџет. Јако су лепо међусобно сарађивали.  

Слика 1. Тамара Ботић, Данијела Живић, Ивана Бастаја, Мирјана Пешко 



  

Слике 2. и 3. Ученици израђују намирнице од пластелина 

  

Слике 4. и 5. Упознавање ученика са кључним појмовима из света финансија 

Слика 6. Припрма за радионицу „Маркет“ 



 

 

 

 

 

 

 

Слика 7. Радионица Маркет 

 

 

   

 

 

 

 

 

Слика 8. Радионица Маркет 

 

 

 

 

 

 

 

Слика 9. Радионица Маркет 

 

Ивана Ђурђевић, координатор пројекта 


